

“六一”东洲岛百对大型亲子瑜伽招募啦

这样的亲子活动有趣又有爱,赶紧报名参加吧



有趣的亲子互动(资料图)

■本报记者 刘臻

本报讯 “华程第二届亲情季”相约“六一”,现召唤所有的孩子们和父母们,6月1日一同相聚在美丽的东洲岛!

据悉,本活动由衡阳市创卫办、衡阳市卫健委和衡阳日报社主办,衡阳市华程医院承办,市备战青年志愿者协会和新势力舞蹈学校协办,旨在以健康、欢乐的形式,以瑜伽为纽带,增加孩子们的身体柔韧度和

协调性,帮助孩子培养耐心和专注力,使孩子的肌肉发育完善,构建美好的亲子关系。

活动当天,衡阳日报社豹眼视频将对百对亲子瑜伽全程现场直播。除此以外,参与人员还可观看来自市青少年宫的小朋友的精彩表演,参与有奖互动等。

6月1日(周六)上午8:00,活动将在衡阳市东洲岛夫子楼前坪举行。活动报名时间为5月22—25日,活动对象为6—8岁儿童家庭,招募人数限50组家

庭(爸爸妈妈可一同带孩子参与)。参加活动家庭可获得瑜伽垫一张与亲子活动T恤两件。报名费用为50元/家庭,报名电话8139999、15200596680。

相关链接:

衡阳华程医院是一家二级综合性医院,衡阳市、县两级城镇居民医保、职工医保及农村合作医疗定点单位,市工伤医保定点医院。

医院秉承“综合优势明显 专科特色突出”的办院方针,注重医院综合实力,内外妇儿均衡发展,重点突出八大特色专科:放化疗相结合的肿瘤中心、微创介入为特色的肿瘤血管介入中心、中西结合配合传统手法复位的创伤骨科中心、治疗与康复相结合的心脑血管病中心、人性化设计的妇产科中心、童趣融融的儿童医学中心、腔镜为主打的微创外科中心、内镜为核心的呼吸消化肝病中心。



识别二维码可了解更多活动详情,参与活动

衡阳一老人突发卒中
抢救脑卒中
如何才能
让患者向死而生

■本报记者 刘臻 通讯员 刘艳艳 罗琼

本报讯 5月10日上午,患者陈奶奶的家人给衡阳市第一人民医院神经内科送来一面印有“医德高尚暖人心,医术精湛传四方”赞语的锦旗,感谢神经内科和ICU全体医务人员救治时付出的努力,感恩他们的医者仁心。

3月24日10点45分,69岁的陈奶奶在乘坐公共汽车途中突然晕倒地,呼之不应,车上乘客当即拨打120急救电话,衡阳市第一人民医院院前急救医护人员闻讯赶到现场,将患者接至医院急诊科。经体格检查、头颅CT检查,诊断为“蛛网膜下腔出血、右颈内动脉交通段动脉瘤”,病情十分危重,需尽快实施急救措施。

于是,医务人员将患者紧急转到ICU。此时,患者已深度昏迷,呼吸心跳停止。卒中中心主任、副主任医师刘睿立即组织神经内科的医护人员同ICU的医护人员对患者开展心肺复苏术、气管插管、呼吸机辅助呼吸以保持气道通畅、亚低温降低脑氧耗、止血、控制血压、缓解脑动脉痉挛、脱水、降颅压、抗感染、保护重要脏器功能等一系列救治。10分钟后,患者心跳恢复,有了自主呼吸。但病情仍然极度严重,出现神经源性休克及脑心综合征,刘主任根据患者病情继续给予生命支持治疗。

通过5天的救治,患者危象被解除了,而这也为争取血管介入治疗创造了条件。3月29日,神经内科副主任医师李衡铁为其成功施行右颈内动脉交通段动脉瘤弹簧圈栓塞术,有效解决了病源,避免了再出血。

术后患者病情稳定,于4月8日转入神经内科普通病房治疗。在科室主任朱灵芝、副主任刘睿等专家的指导下,医护人员对患者进行深层次全方位的后续治疗与康复护理。患者身体逐渐好转。

5月10日,经过了一个多月的治疗,患者康复出院。其家属一边送锦旗一边拉着主管医生张敬的手,连声说道:“谢谢,谢谢!是你们给了我妈妈第二次生命!”

眼睛花,看不清? 家门口就可做检查

分级诊疗连上互联网,蒸湘区联合社区爱眼E站开启眼科服务新模式

■本报记者 刘臻 通讯员 刘寅晖

眼科服务进社区

“医生,我整个眼眶总是感觉肿痛,视力也很模糊,您帮我看看到底是怎么回事?”活动当天一大早,69岁的陈阿姨与老伴便来到了活动现场。随即爱尔眼科的医务人员为其进行了初步的视力与眼底检查,发现

陈阿姨患有早期的白内障以及可能存在青光眼的隐患,建议其前往医院做进一步排查。

“老年人或多或少患有一些眼部疾病。只要早发现早治疗,都可以获得比较好的治疗效果。”衡阳爱尔眼科青光眼、白内障专家罗君介绍道。

据悉,爱眼E站建立后,能够现场为社区居民进行眼科基础检查,定期派驻眼科专家社

区内坐诊,及时为居民提供专业眼科医院的眼健康关怀,减少因拖延治疗导致眼盲的情况。同时,对于需要进行治疗的复杂病例,爱眼E站分类转诊至衡阳爱尔眼科医院,治疗后再回到爱眼E站进行后续康复,实现“小病到社区,大病进医院,康复回社区”眼健康服务工作目标。

打造“互联网+”新模式

近日,国家卫生健康委、国家中医药管理局联合发布《全国基层医疗卫生机构信息化建设标准与规范(试行)》,建议基层医疗卫生机构信息系统部署在县级或以上全民健康信息平台。而爱眼E站已经走上“互联网+”道路,利用互联网的技术及手段,接入“目邻”云服务平台,为就诊居民提供在线问诊、自诊自查、知识宣教等服务,打造线上线下结合的眼健康医疗体系。

随着爱眼E站正式运营,未来将依靠爱尔眼科集团化优势及“互联网+”的创新模式,将更多专业眼科医疗资源下沉至基层,丰富基层机构眼科服务能力,长效管理社区居民眼健康数据,更好地满足社区居民眼健康需求。



爱尔眼科医务人员为社区老人做眼部检查



义务大扫除是全市爱国卫生月的一项重要活动,5月17日,衡阳市第一人民医院开展“义务大扫除”活动,对医院办公大楼及周边地区进行全方位大扫除。在院领导的带领下,广大干部职工积极参与,为我市创建国家卫生城市作贡献。

■本报记者 刘臻 摄